
Test na spostrzegawczość

Przetestuj się!

Poziom trudności: Średni

1. Czy mężczyzna w Indiach może mieć za żonę siostrę swojej żony wdowy?

A - Tak

B - Tak, tam jest to dozwolone

C - Nie

D - Nie, przecież on jest już nieboszczykiem

2. Jesteś rolnikiem. W którym miesiącu będziesz kosił siano?

A - w lecie

B - na wiosne

C - tylko w sierpniu

D - siana się nie kosi

3. Parys miał 3 jabłka w koszu, które rozdał 3 boginiom tak, że jedno jabłko zostało w koszu.

Jak on to zrobił?

A - jedno jabłko miał schowane

B - jedno jabłko dał wraz z koszem

C - bo były tylko 2 biginie

D - jednej bogini nie dał jabłka

4. Pół śledzia kosztuje 50 groszy. Ile kosztuje 7 śledzi?

A - 7 zł

B - 0,50 zł

C - 3,50 zł

D - 14 zł

5.  Ile złotówek jest w parze?

A - 1

B - 13

C - 2

D - 8
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6. Samolot rozbił się na granicy Stanów Zjednoczonych i Kanady. Gdzie pochowano

rozbitków?

A - w Stanach Zjednoczonych

B - W kanadzie

C - tam skąd pochodzili pasażerowie

D - nigdzie, rozbitkowie to przecież osoby które przeżyły

7. Przez las idzie mały i duży człowiek. Mały człowiek jest synem dużego, a duży człowiek

nie jest ojcem małego. Jak to jest?

A - duży człowiek jest ojcem małego człowieka

B - duży człowiek jest babcią małego człowieka

C - duży człowiek jest matką małego człowieka

D - duży człowiek jest osobą obcą dla małego człowieka

8. Statek ma 150 łokci długości. Ile łokci ma kapitan statku?

A - 150 łokci

B - 75 łokci

C - 18 łokci

D - 2 łokcie

9. Jaki znak trzeba wstawić pomiędzy cyframi 3 i , żeby wyszła liczba większa niż 3 i

mniejsza niż 4?

A - dodawania

B - dzielenia

C - odejmowania

D - przecinek

10. Jak miał na imię Napoleon?

A - Napoleon

B - Leon

C - Wojak

D - Bolesław
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11. Lecisz nad oceanem. Wyrzucasz przez okno 5-kilogramowy kamień i 5 kilo pierza.

Co najpierw spadnie na ziemie?

A - kamień

B - pierze

C - razem w tym samym czasie

D - nie spadną na ziemie

12. Jaka choroba nie panowała jeszcze na żadnym lądzie?

A - kocia

B - czerwonka

C - morska

D - zakaźna

13. Samochód skręca w lewo. Które koło jest najmniej obciążone?

A - prawe

B - lewe

C - oba

D - zapasowe

14. Które zęby dostaje się na końcu?

A - mleczaki

B - mądrości

C - żadne

D - sztuczne

15. W którym miesiącu rodzi się najwięcej dzieci na świecie?

A - 3

B - 6

C - 9

D - 12
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Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. B

4. A

5. C

6. D

7. C

8. D

9. D

10. A

11. D

12. C

13. D

14. D

15. C
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